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PE KIEM TRA CUOI TUAN 19. PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc ciu tra 101 ding nhét:

Cau 1: S6 nho nhat ¢6 4 chir 6 1a

A. 1011 B. 1001 C. 1000 D. 1111
Cau2: Sé I¢ lién sau s6 2007 la

A. 2008 B. 2009 C. 2017 D. 2005
Cau 3: S6 nao sau day duoc doc 13 “Nam nghin tam trim bay muoi hai”

A. 857 B. 5782 C. 5872 D. 2587

Cau 4: Trong cac hinh duéi day. Hinh nao thé hién O 14 trung diém cua AB.
2cm O 2cm

A. A . B

2cm
B. A— &,

c. A2 B
2cm - 3cm
D. A . B

T
4cm O 2cm

Cau 5: Cho hinh v& sau. Khang dinh ndo sau day 1a dung? A

A. 3 diém A, M, B thang hang
B. 3 diém A, N, O thiang hang
C. 3 diém D, N, B thiang hang

D. 3 diém B, O, C thang hang D N
Cau 6: Chir s6 2 trong sé 2786 c6 gi4 tri 1a bao nhiéu
A. 20 B. 200 C.2 D. 2000
Phan Il. Ty luin (7 diém)

Cau 1: Viét sb thich hop vao chd cham



a) 1600, 1601, ...., ...., 1604

b) 9872, ..., ....., 9785, 9876

c) 5000, 6000, 7000, ...., ....

d) 4100, 4200, 4300, ...., ......

Cau 2: Viét cac sb sau thanh sd c6 4 chix s6

a. 3000+200+40+7=

b. 6000 +20+3=

c. 9000 +2=

d. 1000 +200 + 3=

A 2cm O 2cm
Cau 3: Cho hinh vé bén
Tra 16i cac cau hoi dudi day F\ 1em! 1em Z
a) Trong hinh v& trén ¢6 3 diém nao 1a 3 diém thang hang? M

b) O la trung diém cua doan thang nao?

E 3cm N ?

M la trung diém doan thang nao?

¢) Biét N la trung diém cua ED. Tinh d6 dai ND?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 19. PE 2
MON:TOAN 3

Phin L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 10 ding nhat:



Cau 1: S6 nao sau day gom: Hai nghin, bay trim, mot don vi.

A. 2710 B.2170 C. 7210 D. 2701
Cau 2: S6 16n nhat c6 4 chir sé la

A. 9783 B. 9876 C. 9999 D. 9867

Cau 3: Tur c4c chit sb: 7, 4, 1,3. S6 16n nhét ¢d 4 chit s6 khac nhau duoc tao thanh 1a

A. 7431 B. 7341 C. 3741 D. 3417
* Cho hinh Vg, tra loi cac cau hoi duédi day
A
6cm
N
B 2cm OI ?cm C

Céau 4. Trong hinh vé trén, c6 3 diém nao thang hang
A AB,C B.B,O,C C.A0OC D.A O, B.
Cau 5: Néu O 1a trung diém ciia BC, BO = 2cm thi d6 dai CO la
A. 2cm B.3cm C.4cm D. 1cm
Cau 6: Cho AC = 6cm. Goi N 1a trung diém ctua AC. Tinh d6 dai AN ?
B. 6cm B.2cm C.3cm D.4cm
Phan Il. Ty luan (7 diém)
Cau 1: Viét cac tong sau thanh sb co 4 chir s6

e. 5000+200+1=

—h

6000 +300+ 20 =
g. 7000 +4 =
h. 8000 +900 +40+ 8 =
Cau 2. Viét cac sb sau, sau d6 sap xép theo thir tu ting dan.
a) Hai nghin, ba tram, tdm chuc, sau don vi

b) Mot nghin, nam chuc



c) Banghin, chin tram, bay don vi
d) Mot nghin, bay tram, hai chuc.
Céu 3. Cho hinh vé

a) Ba diém nao thang hang ) a
b) Goi O la trung diém cua FC. Biét FO = 2 cm.

Vay OC c6 do dai la bao nhiéu? F 2cm
¢) Goi O 1a trung diém cua BE. Biét OE = OF

Hoi BO dai bao nhiéu? E D

PE KIEM TRA CUOI TUAN 19. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:
Cau 1: bién s6 con thiéu: 1000, 1100, 1200, ..., 1400
A. 1300 B.1030 C. 1003 D. 1201
Cau 2: T cac chit sb: 2, 3, 6, 8. S5 nho nhat tao thanh 1a
A. 3268 B. 2368 C. 6328 D. 8326
Cau 3: S6 nao dudi day gdm: Tam nghin, ba chuc, bay don vi
A. 8370 B. 8730 C. 8073 D. 8037

* Cho hinh v&, tra loi cac cau hoi 4,5

2cm

2cm




Cau 4. Phat biéu nao sau day 1a ding?

B. Badiém A, B, C thang hang

C. Badiém D, O, C thiang hang

D. Ba diém A, O, C thang hang

E. Badiém A, O, B thang hang
Cau 5: O 1a trung diém cua doan thang nao?

A. AC B. DB C.AB D. BC
Cau 6: S6 chén lién trudc cua s6 3068 12 s6

C. 3067 B. 3069 C. 3066 D. 3056
Phan Il. Ty luan (7 diém)

Cau 1: Cho céc chirsd 9, 6, 3, 7. Viét cac s co 4 chix s6 khac nhau dugc tao thanh tir cac
chit s6 trén

Cau 2. Viét tiép vao chd cham
e) Viétsé: 9100, doc sob: ...
f) Viét sb:..., doc sb: tim nghin bay trim ba muoi hai.
g) Viétsé: 9083, doc sd:...
h) Viétsd:..., doc s6: nam nghin khong tram linh sau.
_Cau 3. Cho hinh vé

A 4cm B

2cm

D C
a. Xac dinh trung diém M caa AB, trung diém N cua doan thang DC
b. Xac dinh do dai cac doan thang AM, MB, DN, NC
c. N&i M, N. Hoi MBCN Ia hinh gi? Tai sao



PE KIEM TRA CUOI TUAN 20. PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cdu tra 101 ding nhat:

Cau 1: Sb 16n nhat trong céac sb: 9784, 9487, 9874, 9847
A. 9784 B. 9487 C. 9874 D. 9847

Cau 2: S6 nho nhit trong céc sb: 4031, 4310, 4301, 4013 1a

A. 4031 B. 4013 C. 4310 D. 4301
Cau 3: Trong cac do dai: 200 m, 200 dm, 2000 cm, 2 km. D6 dai ndo 16n nhat

A. 2km B. 200m C. 200km D. 2000 cm

Cau 4. Tim x biét: 8462 — x = 762

F. x=8700 B. x = 6700 C. x = 7600 D. x = 7700
Cau 5: Dién dau thich hop 2m 2 dm ... 2002 mm

B. > B. < C. =
Cau 6: 6387 +7389 = ...

D. 13676 B. 13776 C. 13766 D. 12776
Phan I1. Tw luin (7 diém)
Cau 1: Tinh nham theo mau
Mau: 6000 + 500 = 6500

a. 600 + 3000 b. 300 + 4000 c. 7000 + 70 d. 4000+ 500
Céau 2. bat tinh rdi tinh

a) 2541 + 4238

b) 5348 + 936

c) 4827 + 2634

d) 805 + 6475



Cau 3. Mt ctra hang budi sang ban duoc 456 m vai, budi chidu ban duoc gap doi budi
sang. Hoi ca ngay, cura hang ban dugc bao nhiéu m vai?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 20. PE 2
MON:TOAN 3

Phin I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Céau 1: bién sé thich hop vao chd trong  4m4dm=......... mm

A. 4040 B. 4400 C. 4004 B. 4000
Céau 2: D3y sb nao sau day theo thu ty ting dan:

A. 2368, 3248, 3486, 4864 B. 3248, 2368, 4864, 3486
C. 2368, 3486, 3248, 4864 C. 4864, 3486, 2368, 3248
Céau 3: S6 16n nhat trong céc s6 sau 1a:

A. 4763 B. 7463 C. 6743 D. 7643

Cau 4: S6 nho nhét trong cac s6 sau la:

A. 1010 B. 1001 C. 1100 D. 4100
Caub: Timx: 4896 — x = 231

A. 4566 B. 4655 C. 4665 D. 4656
Cau 6: Tong sau day bang 2381 + 3248 = ?

A. 9508 B. 5629 C. 5908 D. 8509

Phan 11: Ty ludn (7 diém)
Cau 1: Dat tinh rdi tinh:
a, 7368 — 2415 b, 8679 + 9782



c, 6370 + 7431 d, 8374 - 5673

Cau 2: Nha bac Nam c¢6 2000 qua cam. Bac da ban di 683 qua. Hoi nha bac Nam con lai
bao nhiéu qua cam?

Céu 3: Cho A =ab5c6 + 4b7d va B = abcd + 4576. Hay so sanh A va B

PE KIEM TRA CUOI TUAN 20. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 1o ding nhat:

Cau 1: Cho céc chix s6 8, 7, 6, 3. Tong cua sb 16n nhat va sé nho nhat c6 bén chir sé khac
nhau duoc 1ap tir cac chir s6 trén la:
A. 12331 B. 12441 C. 11441 D.12341

Cau 2: Trong cac khéi lwong sau: 2kg, 2hg, 40 dag, 600g. Khéi lwong nao Ia 16n nhat?

A. 2kg B. 2hg C, 40dag D. 600g
Cau 3: Tim x biét; 5678 — x = 234
A. X =5443 B. x =5344 C.x=5444 D.x=5434

Cau 4: Tong cua s6 16n nhat ¢ bbn chir s6 va s6 nho nhat c6 bon chir s6 1a:
A. 13000 B. 12999 C. 11999 D. 10999
Cau 5: Hiéu cua s6 16n nhat cé bdn chir sé va sé nho nhat cé bdn chir sd 1a:;
A. 8998 B. 8999 C. 8000 D. 9899

Cau 6: Tong cua s 16n nhat c6 bon chit sé khac nhau va sé nhé nhat c6 bon chix sé khac
nhau la:

A. 10999 B. 8642 C. 8646 D. 10899
Phan 11: Ty ludn (7 diém)



Cau 1: bit tinh rdi tinh:
a, 1234 + 1432 b, 3678 + 4532
c, 3876 + 7856 d, 9463 + 5246

Cau 2: Cira hang c6 5686 mét vai. Budi sang cira hang ban duoc 584 mét vai. Budi chiéu
ban duoc ¥2 s6 vai ban buoi sang. Hoi ctra hang con bao nhiéu mét vai?

Cau 3: Tim mot s6 ¢6 bon chit sb. Biét hiéu cta nd vai sé nho nhét cé bdn chix s6 khac
nhau 1 s6 16n nhét c6 ba chit sb.

PE KIEM TRA CUOI TUAN 21.PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:

Cau 1: S6 16n nhét trong cac sb: 9784, 9487, 9874, 9847 Ia:

A. 9784 B. 9487 C. 9874 D. 9847
Cau 2: S6 nho nhat trong cac so: 4031, 4310, 4301, 4013 Ia:

A. 4031 B. 4013 C. 4310 D. 4301
Cau 3: Trong cac do dai 200m, 200dm, 2000cm, 2km d¢ dai Ion nhat 1a;
A. 2km B. 200m C. 200dm D. 2000cm
Cau 4: Tim x biét: 8462 — x = 762

A.x=8700 B. x=6700 C.x=7600 D.x=7700
Cau 5: Bién dau thich hop vao chd tréng 2m2dm ...... 2002mm

A. > B. < C.= D. khong c6 diu nao



Cau 6: Tong 6387 + 7389 =?
A. 13676 B. 13776 C. 13766 D. 12776
Phan I1: Ty luén (7 diém)
Cau 1: Tinh nham:;
Mau: 6000 + 500 = 6500
a, 600 + 3000 = b, 300 + 4000 = c, 7000 +70 = d, 4000 + 500 =
Cau 2: bit tinh roi tinh:

a) 2541 + 4238
b) 4827 + 2634
c) 5348 + 936

d) 805+ 6475

Cau 3: Mot cira hang budi sang ban duoc 456m vai, budi chiéu ban duoc gap doi budi
séng. Hoi ca ngay cira hang d6 ban dugc bao nhiéu mét vai?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 21. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Tim x biét: X + 683 = 1284

A. 598 B. 601 C. 602 D. 603

Cau 2: Ngay 30 thang 8 Ia chu nhat thi ngay 2 thang 9 nim d6 13 thtr may:

A. Thir hai B. Thir ba C. Thu tu D. Thir nam

Céau 3: Trong mdt nam c6 may thang c6 31 ngay?

A. 7 thang B. 6 thang C. 5 thang D. 4 thang

Céau 4: S6 gdm nam chuc nghin, nam trim, nim chuc viét Ia:

A. 50550 B. 55550 C. 50505 D. 50050

Cé&u 5: Hinh tron tdm | ¢ ban kinh Ia 8cm. Hoi duong kinh cua hinh tron 1a bo nhiéu?

A. 9cm B. 6cm C.4cm D. 16cm



Cau 6: Cho hinh v&, duong tron tam O trén c6 duong Kinh Ia:

C A. AB, CO
2cm B. AB, CD
B C.AOQ,CD

O
D.BO, CD

D
Phan I1: Ty luén (7 diém)

Cau 1: Cira hang c6 2586 mét vai. Buoi sang ban duoc 1/3 s6 vai, budi chiéu ban dugc
thém 108m vai. Hoi ctra hang con lai bao nhiéu mét vai?

Cau 2: Ngay 8/3/2019 la thir sdu. Hoi ngay 8/3/2020 1a thir may?
Cau 3: Cho hinh ve:
a, V& ban kinh OM, duong kinh CD cua hinh tron tam O bén
b, Cau nao sau day dang:
_ Do dai doan OC dai hon d6 dai doan OD
_ Do dai doan OC ngin hon d6 dai doan OM
_ P06 dai doan OC bang Y% d6 dai doan CD

PE KIEM TRA CUOI TUAN 21. PE 3
MON:TOAN 3

Phin L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cu tra 1o ding nhat:

Cau 1: Tim x biét; 4568 — x = 234. Gia tri cua x la:
A. 4424 B. 4334 C. 4234 D. 4324



C4u 2: Thang 2 trong nam 2017 c6 bao nhiéu ngay?

A. 28 ngay B. 29 ngay C. 30 ngay D. 31 ngay
Cau 3: Ngay 27/2/2015 la thir hai, hoi ngay 3/3/2015 14 tha: may?
A. Thi ba B. Tht tu C. Thit ndm D. Thir sau

Cau 4: Trong mot nam nhirng thang cd 30 ngay la

A.Thang 3,4,6,9, 11 B. Thang 4,5, 6, 9, 11
C.Thang 4,6, 9,11 D. Théng 4, 6, 10, 11
Cau 5: Cho hinh vé, hoi O la tdm cua hinh tron duong kinh bao nhiéu?
A B
lem)
M N
(8]

Q D
D 1c c
A. 2cm B. 4cm C. 3cm D. 6cm

Céu 6: Nhin vao hinh vé& cau 5. Hoi MO cd gié tri bao nhiéu?
A.2cm B. 3cm C.4cm D.6cm
Phan 11: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 4576 + 2834 b, 6297 - 835

c, 7571 - 2664 d, 5555 + 445

Cau 2: Budi sang thu vién c6 684 quyén sach. Budi chiéu nhap thém 1/6 sé sach hién c6
ctia thu vién. Hoi thu vién c6 tat ca bao nhiéu quyén séch?

Chu 3: Biét ngay Qudc té thiéu nhi nam 2018 1a thir ba. Hoi ngay Nha gi&o Viét Nam
nam 2018 1a thir may?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 22. PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Thay cac gia tri cua a va b dé duogc két qua so sanh dung: 45a37 > 458b9, a = 2,
b=?

A.a=8,b=3 B.a=8,b=1 C.a=8,b=6 D.a=8,b=9

Cau 2: Tim x biét: X —5678 = 9876
A. x =15554 B. x =14444 C.x=4198 D. x = 15444
Cau 3: Ngay 1/2/2019 la tht ba. Hoi ngay 8/2/2019 1a thir may?
A. Thu hai B. Thi tu C. Thtr sau D. Thu ba
Cau 4: Tim x biét x:5=1208
A. x=6004 B. x =5040 C. x=6040 D. x =5004
Céau 5: Cho hinh v&: A B
2cm
D 2cm I\I/I 2cm C
Hoi M 1a trung diém cua doan thang nao?
A.CD B.CB C.AC D. AB
Cau 6: 5m 6¢m = ... cm. SH thich hop dién vao chd trong la:
A. 506 B. 5006 C. 56 D. 560

Phan I1: Ty luan (7 diém)
Cau 1: Tinh nhanh:

a) 4130+ 4130 + 4130 + 319 + 319 + 319
b) 1052 + 1052 — (286 + 286 + 286 )

c) 2020 + 2020 + 2010 +2010 +56 +56

d) 2830 + 2830 + 2830 + 2830 +2830

Cau 2: bit tinh rdi tinh:



a, 1324 x 2 b, 1719 x 4 c, 2308 x 3 d, 1206 x 5

Cau 3: An mua 3 céi but, mdi cai c¢6 gia 2500 dong. An dwa c6 ban hang 8000 dong. Hoi
cd ban hang phai tra lai An bao nhiéu tién?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 22. PE 2
MON:TOAN 3

Phin I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueéc cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Mot kg tdo c6 gia 6000 dong. Pé mua dugc 3kg tdo can phai tra bao nhiéu tién?

A. 12000 dong B. 9000 dong C. 6000 dong D. 18000 d6ng

Cau 2: 2580 + 1980 x 0 =?

A.0 B. 2580 C. 4560 D. 1980

Cau 3: Biét A =a+ 2357, B=2375 + a. Hay so sanh A va B:

A.A=B B.A>B C.A<B D. Khong thé so sanh duoc

Cau 4: Sb chin lién trudc sb 2345 1a:

A. 2344 B. 2335 C. 2343 D. 2346
Cau5: Tim x: X :7=5068
A. x =35076 B. x = 35042 C. x =35466 D. x = 35476

Cau 6: Trong cac sb sau, s6 nao khac véi cac sé con lai?
A. 34657 B. 34756 C. 34567 D. 34675
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Caul: Timx



a, X :3=1527 b, x:7=1823 c, X:5=2356 d, x:4=9872
Cau 2: bit tinh rdi tinh:
a, 2031 x 3 b, 8473 - 3240 c, 2078 + 4920 d, 6842 x 2

Cau 3: Mot 6 td chay quang dudng dai 100km hét 10 lit xing. Hoi véi 8 lit xang thi 6 to
do6 chay duoc quang duong bao nhiéu km? (gia stir vai 1 lit xang di dugc quang duong la
nhu nhau)

DE KIEM TRA CUOI TUAN 22. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: S6 nao 1a s chin 1én nhat trong cac s6 sau:

A. 67894 B. 86479 C. 67984 D. 76948
Cau 2: Tim x: X:5=1268
A. x =5038 B. x =5078 C.x=6340 D. x =6330

Cau 3: S6 5603 doc 1a:

A. Nam muoi sdu tram va ba don vi B. Nam nghin sdu tram linh ba

C. Nam nghin, sdu tram va ba chuc D. Nam nghin, sdu chuc va ba don vi
Cau 4: Tinh téng: 5876 + 5876 + 5876 + 5876 + 5876 + 5876 = ?

A. 35256 B. 35356 C. 35526 D. 32556

Cau 5: Biét x > 2007 va y < 2008. Hay so sanh x va y:



A X>y B.x=y C.x<y D. Khéng thé so sanh duoc
Cau6: Biét A=bx5; B= b x 6. Hiy sosanh Ava B

A.A>B B. Khong thé so sanh duoc C.A=B D.A<B
Phan I1: Ty luén (7 diém)

Cau 1: bt tinh roi tinh:

a, 1568 x 7 b, 5673 x 2 c, 2896 x 8 d, 1493 x 9

Cau 2: Tinh chu vi hinh chit nhat c6 chiéu dai 1a 2586m, chiéu rong 1a 1508m

Cau 3: Tim mot s6 ¢6 bon chir sb, biét rang hiéu caa sé d6 vai tich cua sé nho nhat cé
bén chir s6 va 3 bang 1208

PE KIEM TRA CUOI TUAN 23.PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: S6 du ctia phép chia 1287 cho 7 bang:

A.6 B.5 C.4 D.3

Cau 2: Tim x: X X 2 =9684

A. x = 4428 B. x = 4842 C. x = 4482 D. x = 4248
Cau3:BiétA=Db:7, B =b: 5. Hay so sanh A va B:

A.A=B B.A>B C.A<B D. Khéng thé so sanh duoc

Cau 4: Ngay tha nhat ban duoc 2358kg gao. Ngay thir hai ban duoc % s6 gao di ban
ngay thtr nhat. Hoi ngay thtr hai ban dwoc bao nhiéu kg gao?

A. 1791 B. 1917 C. 1719 D. 1179



Cau 5: Ngay tha nhét ban duoc 2358kg gao. Ngay thir hai ban dwgc % s6 gao da ban
ngay thtr nhat. Hoi ca 2 ngay cira hang ban dwgc bao nhiéu kg gao?

A. 4149 B. 3537 C. 4275 D. 4077
Cau 6: Biét A=67 xa, B =76 x a. Hay sosanh A va B:
A. Khéng thé so sanh dugc B.A>B C.A<B D.A=B

Phan 11: Ty ludn (7 diém)
Cau 1: Dat tinh rdi tinh:

a, 8763 - 2358 b, 5684 + 7432 c, 2358 x 2 d, 9386 : 3
Cau2: Timx:

a,1260:x=3 b, 2780 — x =93

c, 2780 + x = 9583 d, x:3=1520

Cau 3: Nguoi ta lip banh xe vao 6 t6, mdi 6 td can phai lap 4 banh xe. Hoi c6 1250 banh
xe thi lap dugc nhiéu nhat bao nhiéu 6 t6 nhu thé va con thira bao nhiéu banh?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 23. PE 2
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 1o ding nhat:

Cau 1: Thuong ctia hai s6 12 4852. Néu sé bi chia giam di 4 1an va gitr nguyén sé chia thi
thuong mai la:

A. 19048 B. 1213 C. 19408 D. 1412
Cau 2: Tim x biét; 3x x =1578
A. 4743 B. 4734 C. 526 D. 562

Cau 3: S6 du cua phép chia 3786 cho 4 bang:
A.0 B.1 C.2 D.3



Cau 4: Biét 356a7 > 35679, gia tri cua a bang:

A0 B. 10 C.7 D.9
Cau 5: Tinh: (1246 + 1246 + 1246 + 1246 + 1246 + 1246) : 3
A. 2492 B. 2942 C. 2249 D. 2294

Cau 6: Thuong cua sb 16n nhat c6 bon chix s khac nhau cho 3 bang:

A. 3229 B. 3292 C. 3333 D. 3922

Phan I1: Ty luén (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 4862 : 2 b, 2896 + 4159 c, 6487 : 3 d, 2469 x 4

Cau 2: Co 1648 gbi banh dugc chia déu vao 4 thung. Hoi mdi thiing ¢6 bao nhiéu goi
banh?

Cau 3: Tim A va B biét:

B 1a thuong cua s6 1¢ 16n nhat c6 bon chir s6 vai 3 va hiéu cia A va B bang 1256

PE KIEM TRA CUOI TUAN 23. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 1o ding nhat:

Chu 1: Tich cua hai s6 1a 9573, néu mot thira s6 giam di 3 1an va thira s6 kia gitr nguyén
thi tich méi la:

A. 28719 B. 9311 C. 3191 D. 3911
Cau 2: Tim x: X X 2=1846. Hoix=7?
A. 3629 B. 923 C. 932 D. 3692

Cau 3: Mot khu vuon ¢6 chiéu dai 1a 3524m, chiéu rong bang ¥ chiéu dai. Chu vi cua
khu vudn bang



A. 8018 B. 8081 C. 8801 D. 8810
Cau 4: S6 du cua phép chia 1256 cho 5 bang:

Al B.3 C.2 D.0
Cau 5: Cho hinh veé

A Hinh bén cé sb tam giéc va tt giac bang:
2cm A. 7 tam giac, 6 tor giac  B. 7 tam giac, 7 tr giac
D E C. 7tam giac, 5 tur giac D. 6 tam giac, 5
2cm tir giac
Z
B G F C

Céau 6: Nhin vao hinh vé cau 5 cho biét D 1a trung diém cua doan thang nao:
A. AE B. BC C.AB D. AC

Phan 11: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a,3224: 4 b, 1516 x 3 c,2819:7 d, 1865 x 6
Cau2: Timx:

a, X:4=1568 b,xx2=1784

C, (X + 234) x 2 = 9872 d, (x —48) : 4 = 5687

Cau 3: Tim mot s6 ¢6 bdn chir s biét rang:

Néu xo4 di chir s6 hang nghin thi dugc s6 mai bang 1/9 s ban dau, hiéu cia sé ban dau
va s6 méi bang 3000 . Tim s6 do.



PE KIEM TRA CUOI TUAN 24. PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Khoang thoi gian tir 8 gio kém 10 dén 8 gio 20 phat 1a bao nhiéu phat:

A. 20 phat B. 30 phut C. 40 phat D. 50 phat
Cau 2: Bay gio 1a 12 gio 30 phat. Hoi 40 phat nixa 1a may gio?

A. 13 gio 10 phat B. 1 gio 10 phat

C. 1 gio kém 10 phut D. 13 gio kém 10 phat

Cau 3: C6 24 vién thudc chira déu trong 4 vi. Hoi 7 vi ¢ tat ca bao nhiéu vién thudc?
A. 39 vién B. 40 vién C. 42 vién D. 41 vién
Cau 4: S6 54175 doc 1a:

A. Nam muoi tu nghin mot tram ndm muoi bay

B. Nam muoi tr nghin mgt tram bay muoi lam

C. Nam muoi tu nghin bay tram muoi [dm

D. Nam muoi tu nghin mot trdm bay muoi lam.

Cau 5: S6 nao dudi day khi quay nguoc gia tri cia s6 d6 sé thay doi:
A.986 B. 608 C. 609 D. 888

Cau 6: Mot gio gap 5 phat sé 1an 1a:

A. 20 lan B. 15 lan C. 10 lan D. 12 lan
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: (2 diém) C6 2 thiing dau, biét 1/3 sb dau thang tha nhat bang ¥4 s6 dau thing thi
hai. Biét thung thtr nhat c6 18 lit dau. Hoi thing dau thir hai ¢6 bao nhiéu lit dau?

Cau 2: (2 diém) Tinh nhanh
a,100:4—-50:2 +100 = ¢,10000 x 2 4+ 60000 =
b,(6 x8—48):(10+ 11+ 12+ 13 + 14) d, (7000 — 3000) x 2 =



Cau 3: (3 diém) Luc dau cd 5 xe tai cho tong cong 210 bao dudng vao kho, sau d6 c6
thém 3 xe nira chd duong vao kho. Hoi ¢o tat ca bao nhiéu bao duong dugc cho vao kho
(Biét c4c xe tai chd cac bao dudng bang nhau)?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 24. PE 2
MON:TOAN 3

Phin I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Khoang thoi gian tir 8 gio kém 20 dén 8 gio 40 phat 14 bao nhiéu phut:
A. 60 phut B. 20 phat C. 30 phat D. 50 phat

Cau 2: Mot manh dét hinh chir nhat c6 chiéu dai 25m, chiéu rong kém chiéu dai 8m. Tinh
chu vi manh dat?

A. 82m B. 86m C. 84m D. 80m
Cau 3: Tim x biét: 2002 : x = 7. Hoi x =?
A. 268 B. 178 C. 276 D. 286

Cau 4: S6 2434 doc la:

A. Hai nghin ba trim bon muoi bon.

B. B6n nghin hai tram ba muoi bon.

C. Hai nghin bén tram ba muoi bén.

D. Bén tram ba muoi bdn.

Cau 5: C6 bao nhiéu s6 ¢6 hai chit sé ma chit s6 hang don vi 1a 7:
A.8 B. 10 C.7 D.9
Cau 6: Chir s6 5 & s6 45678 thuoc hang nao?



A. Hang nghin B. Hang chuc nghin C. Hang chuc D. Hang tram
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: C6 mot bao duong, néu lay ra ¥ s dudng trong bao thi thi dwoc 5kg. Hoi lay ra
1/5 s6 duong trong bao thi duoc bao nhiéu kg?

Cau 2: Tinh gi4 tri biéu thuc:

a) 528 +216:2x 3=
b) 12x3+216:2=
c) 6966: (3 x 2)=

d) 6546:2-(9x2)=

Cau 3: Tim mot s6 ¢ bdn chir s6 biét rang chit s6 hang tram gap 3 1an chit s6 hang chuc
va gap do6i chir so hang nghin, dong thoi so6 d6 1a so 1é chia hét cho 5.

DE KIEM TRA CUOI TUAN 24. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:

Cau 1: Gio nao sau day bang 8 gid kém 15 phat?
A.7gio45phat  B.8gio15phat  C.7gio 15phat  D. 7 gio 30 phat

Cau 2: An thuc day Ilc 6 gid 45 phat. An di thé duc cung bé hét 1 gid 30 phut. Hoi sau
khi thé duc xong 1a may gio?

A.7gio45phit  B.7gio 15phat  C.8giv 15phiat  D. 8 gitr kém 15 phat
Cau 3: S6 24 duoc viét bang s6 La Ma nhu thé nao?

A XX B. XXIV C. XXIX D. XIXV

Cau 4: Sip xép céc s6 sau theo thir tu tir 16n dén bé: 11, VI, V, VII, IV

A. VI, VI, IV, V, I B. VI, II, VI, IV, V



C. 11,1V, V, VI, VII D. VI, VI, V, IV, II
Cau 5: Sap xép céc sb sau theo thir tu tir bé dén Ion: 11, VI, V, VII, IV
A.VIL VLIV, V, I B. VI, I, VI, IV, V
C. 11,1V, V, VI, VII D. VI, VI, V, IV, V

Cau 6: 35 lit mat ong duoc chia déu vao 7 can. Hoi 2 can nhu thé c6 bao nhiéu lit mat
ong?

A. 10 lit B. 15 lit C. 20 lit D. 30 lit
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: Mot bao gao c6 42kg, ngudi ta lay ra 1/6 s6 gao trong bao. Hoi trong bao con lai
bao nhiéu kg gao?

Cau 2: Tim x

a) X — 6759 = 1327

b) x : 3=7826

C) 4 x x=28412

d) x + 6942 = 7051 + 65

Cau 3: Mot cira hang c6 6 thung nudc mam nhu nhau chira tong cong 54 lit nuéc mam.
Cira hang da ban hét 36 lit nudc mam. Hoi ctra hang con lai bao nhiéu thung nudc mam?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 25.PE 1
MON:TOAN 3

Phan L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 10 ding nhat:

Cau 1: Mua 5 qua trizng hét 4500 ddng. Hoi néu mua 3 qua trimg nhu vay thi hét bao
nhiéu tién?



A. 2700 dong B. 7500 dong C. 1500 ddng D. 4500 d6ng

Cau 2: Tinh gidtri: 234:6:3 =7

A. 468 B. 117 C.13 D. 31

Céu 3: Mg ¢6 2 to 5000 ddng, 3 t& 10000 dong va 4 to 20000 ddng. Hoi me ¢ tat ca bao
nhiéu tien?

A. 35000 dong B. 120000 d6ng  C. 115000 dong  D. 110000 dong

Cau 4: Mot cay but chi gia 2000 dong, mot cay but bi c¢6 gia 3000 dong. Hoi véi 10.000
ddng, Lan c6 thé mua duoc nhiéu nhat bao nhiéu cay bat chi?

A. 4 cay B. 2 cay C. 3cay D. 5 cay
Cau 5: Tim x: x:2=1764
A. 3528 B. 3258 C. 3852 D. 882

Cau 6: Lan, Mai, Hoa, Hung c6 can nang lan luot 12 40kg, 32kg, 38kg, 45kg. Hoi ai la
ngudi ¢6 can nang 16n nhat?

A. Lan B. Mai C. Hoa D. Hung
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Mua 6 qua cam c6 gia 6000 dong. Hoi mua 8 qua cam nhu thé thi hét bao nhiéu
tién?

Cau 2: Me cho Nam 5000 dong di mua but. Biét mdi cay bt co gia 1500 ddng. Hoi Nam
c6 thé mua duoc nhiéu nhat bao nhiéu cay but?

Cau 3: Khi kiém tra stc khoé bon ban Nam, Huy, Lan, Mai c6 chiéu cao lan luot 1a:
171cm, 160cm, 162cm, 155cm

Hoi:
a, Trong bon ban ai 1a nguoi cao nhat va cao bao nhiéu cm?
b, Lan c6 chiéu cao bang bao nhiéu cm?

¢, Cd gi4o chon ra nhitng ban c6 chiéu cao 16n hon 160cm dé di biéu dién vin nghé. Hoi
nhirng ban nao dugc chon?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 25. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I: Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trweéc cau tra |oi ding
nhat

Cau 1: Mua 5 qua trizng hét 4500 ddng. Hoi néu mua 3 qua thi hét bao nhiéu tién?

A. 2700 dong B. 7500 dong C. 1500 dong D. 4500 dong

Cau 2: Tinh 464:2 x3 =7

A. 966 B. 669 C. 696 D. 77

Cau 3: Tim x: (234 +x) x2 = 3468

A. x = 6027 B. x = 6072 C.x = 6702 D. x = 1500

Cau 4: Mot cay but c6 gia 3000 ddng, mot quyén vo cb gia 5000 ddng. Hoi mua 2 quyén
v va 3 céi but mat bao nhiéu tién?

A. 16000 dong B. 19000 dong C. 21000 dong D. 8000 dong
Céu 5: Cho day s6 7, 8, 12, 14, 18, 20. Hoi sb thir tu trong day 1a s bao nhiéu?
A.7 B. 8 C.12 D. 14

Cau 6: Ciing day sd & cau 5 cho biét tong cuia s6 thir ba tir trai sang va sé thir hai tir phai
sang bang bao nhiéu?

A. 30 B. 32 C.26 D. 27
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Chu 1: Bac Nam can lat 6 can phong nhu nhau, dé 14t 4 can phong bac can 8200 vién
gach. Hoi dé lat hét 6 can, bac can bao nhiéu vién gach?

Cau 2: Me nhd Nam ra chg mua 1kg cam. Biét 1kg cam mat 15000 dong. Trong tay Nam

c6 2 to tién: 1t ménh gia 20000 ddng, 1 t& ménh gia 10000 ddng. Néu phai dua mot

trong hai to tién, Nam phai dua to ndo méi dii dé tra cho bac ban cam va Nam con lai bao

nhiéu tién?

Cau 3: Trén xe hang c6 5 bao gao twong tng véi 5 nha Trung, Hoa, Thuy, Hai, Ha la:
15kg, 26kg, 17kg, 20kg, 40kg



a, Hoi nha Trung va nha Hai c6 bao gao nang bao nhiéu kg?

b, Nhitng nha nao c6 bao gao I6n hon 25kg?

DE KIEM TRA CUOI TUAN 25. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 10 ding nhat:

Cau 1: Mot cay kem c6 gia 5000 ddng. Lan mua 2 cdy va dua bac chu quan 20000 dong.
Hoi béac cha quén phai tra lai Lan bao nhiéu tién?

A. 17000 dong B. 15000 ddng C. 12000 ddng D. 10000 d6ng
Cau 2: Tinh 49 xX4:7 =7

A. 85 B. 28 C. 29 D.30
Cau 3: Tim x (x — 1264) : 2 = 4986
A. 1229 B. 8708 C. 11236 D. 3757

Céu 4: Cho bang sau:

Lop
Danh hiéu 3A 3B 3C 3D
HSG 12 8 6 3
HSTT 20 26 29 30

Hoi 16p nao c6 sé hoc sinh gioi (HSG) nhiéu nhat?

A.3A B. 3B C.3C D. 3D



Cau 5: Nhin vao bang cau 4, hoi 16p ndo c6 sb hoc sinh tién tién (HSTT) 14 26 ban?

A.3A B. 3B C.3C D.3D
Cau 6: Nhin vao bang cau 4, cho biét tong sé hoc sinh gioi 16p 3A va 3C 1a bao nhiéu?
A. 18 B. 49 C.20 D. 15

Phan I1. Ty luan (7 diém)

Cau 1: Nam di tir nha minh dén nha Hai hét 30 phit. Hoi Nam di tir nha minh dén nha
Trung hét bao nhiéu phat? Biét nha Nam céch nha Hai 3km, con nha Hai cach nha Trung
la 4km.

Cau 2: TG vao cira hang mua 3 chiéc bat bi. Biét mot chiée co gia 3000 dong. Ta dua bac
chu quan 10000 ddng. Hoi bac chii quan phai tra lai Ta bao nhiéu tién?

Cau 3: Tong cac ngay chu nhat cia thang 3 nam 2019 1a: 1, 8, 15, 22, 29. Hay tra loi
nhiing cau hoi sau:

a, Thang 3 nam 2019 c¢6 bao nhiéu ngay chu nhat?
b, Chu nhat thir ba la ngay nao?
¢, Ngay 22 14 chu nhat tha may trong thang?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 26. PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cdi dit trwée ciu tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Sé 1¢é lién sau 6359 Ia:

A. 6360 B. 6361 C. 6358 D. 6357
Cau 2: Trong céc sé: 8359, 8539, 9358, 5398. Sb 16n nhat 1a:

A. 8359 B. 8539 C. 9358 D. 5398



Cau 3: S6 gom: Ba nghin, bay trim va tam don vi Ia:

A. 3708 B. 3780 C. 3870 D. 3807

Cau 4: Tich cua s 16n nhat c6 bdn chit sé khac nhau va s6 nhé nhét c6 hai chit s6 1a;
A. 9999 B. 99990 C. 98760 D. 97860

Cau 5: Trong cing mot ndm, ngay 27 thang 3 1a thir nam, hoi ngay 30 thang 3 1a tht: may:

A. Thir nim B. Thu sau C. Thir bay D. Chu nhat
Cau 6: Biét 376a4 < 37642. Hoia="?
A.3 B. 4 C.5 D.6

Phan 11: Ty luan ( 7 diém)

Cau 1: Dat tinh rdi tinh:

a, 1278 + 3694 b, 1927 x 4
c,3284:4 d, 2586 — 1234

Cau 2: Mot trang trai ga trong ba ngay thu hoach dugc 3180 qua trirng. Hoi trong chin
ngay trang trai thu hoach duoc bao nhiéu qua trang, biét sé trang mdi ngay thu hoach 1a
nhu nhau.

Cau 3: Cho hinh v¢
a, Trong hinh v& trén c6 bao nhiéu hinh tam gi4c? Ké tén nhiing hinh dé.

b, Biét F 1a trung diém ciia doan thang CD. Héi FC = 2cm

2Zcm F 7Cm



PE KIEM TRA CUOI TUAN 26. DE 2
MON:TOAN 3

Phin I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truéc cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: S6 chin lién trudc sb6 3684 1a s6 bao nhiéu?
A. 3682 B. 3862 C. 3686 D. 3864

Cau 2: Cho cac chit sb 7, 8, 3, 2. Sb 1én nhét ¢ bdn chir s6 khac nhau dugc tao thanh tur
cac chix s trén 1a:

A. 8888 B. 8372 C. 8732 D. 8723

Cau 3: S6 gom Chin nghin, nim chuc va 3 don vi la:

A. 9503 B. 9305 C. 9035 D. 9053
Céau 4: Ngay 28/2/2020 la tha sau, hoi ngay 5/3/2020 1a tha may:

A. Thir tu B. Thir ndm C. Thir sau D. Thi ba
Cau 5: Tim x biét: 2384 - x = 256 x 3

A. 3152 B. 1661 C. 1616 D. 3512

Cau 6: Bbuong tron tam O c¢6 duong kinh 1a 8cm. Hoéi ban kinh cua duong tron nay la bao
nhiéu?

A.4cm B. 6cm C.8cm D. 16cm
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: Dat tinh rdi tinh:

a, 3684 + 1286 b, 2368 — 1532 c, 2346 x 8 d, 2384 :3

Chu 2: Bac Nam d6 bon chiéc xe nhur nhau hét 32 lit xang. Hoi véi 2568 lit xing bac co
thé d6 duoc tat ca bao nhiéu chiéc xe nhu vay?



Cau 3: Tim mot s6 ¢d bdn chir s6 biét rang chit s6 hang tram gap bbn 1an chix sé hang
don vi, gap hai lan chir s6 hang chuc va s6 nay nhoé hon s6 1500. Tim so6 do.

PE KIEM TRA CUOI TUAN 26. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit truéc cAu tra 10 ding nhat:

Cau 1: S6 chan 16n nhat c¢d bon chir sé khac nhau la:

A. 9998 B. 9899 C. 9876 D. 9786

Céau 2: Tong cua s6 16n nhat ¢6 bbn chir s6 va s nho nhat c6 bon chir s6 bang:
A. 10999 B. 19099 C. 19909 D. 19990
Cau 3: S6 du cua phép chia 3784 cho 5 bang:

Al B.2 C.3 D.4

Céau 4: Khoang thoi gian tir 8 gio kém 15 dén 8 gio 15 pht la bao 1au?

A. 20 phat B. 30 phat C. 40 phat D. 50 phut
Cau 5: Mot gio bang bao nhiéu giay?

A. 3600 gidy B. 60 giay C. 120 giay D. 360 giay

Cau 6: Biét I 1a trung diém caa doan thang HM, biét HI = 2cm. Héi IM bang bao nhiéu
cm

A. 4cm B. 3cm C.2cm D. 1cm
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Caul: Timx



a,2376 + x = 1254 x 4 b, (234 + x) x 2 = 4168
¢,2312 —x = 1684 : 2 d, (x — 1284) : 4 = 1264

Cau 2: Mot qua bi c6 gia 10000 dong, mot qua ca co gia 2000 dong. An mua 2 qua bi va
5 qua ca va dua cho bac ban rau 1 t& 50000 dong. Hoi béac dy phai tra lai An bao nhiéu
tien.

Cau 3: Tinh chu vi hinh t&r gidc ABCD, biét AB = 16cm, BC = 20cm, canh CD bing nta
tong AB va BC, canh AD gap d6i hiéu cia AB va BC.

PE KIEM TRA CUOI TUAN 27.PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Sb 1& nho nhat c6 nam chit s6 1a:

A. 10000 B. 10001 C. 12345 D. 15342
Cau 2: Sb 1¢é lién sau sb 34784 1a:
A. 34783 B. 34782 C. 34785 D. 34786

Cau 3: Sb nao duge doc 1a: Ba muoi tu nghin bay tram linh nam

A. 34750 B. 37450 C. 37405 D. 34705
Chu 4: bién s tiép theo day: 10000, 11000, 12000, 13000, ...
A. 14000 B. 10400 C. 10040 D. 10004

Cau 5: bién dau thich hop vao chd trong: 1 km ... 100000 dm
A > B.< C.= D. Khong so sanh duoc



Cau 6: S6 16n nhat trong céc sé sau:
A. 83269 B.92368 C. 29863 D. 68932
Phan I1: Ty luén (7 diém)

Cau 1: Cho céc chirsb 1, 3, 2, 7, 9. Tir cac chir sb trén lap duoc bao nhiéu sé chin co
nam chit s6 kh&c nhau c6 chit s6 hang chuc nghin la 1 . D6 la nhirng s6 nao?

Cau 2: M6t san van dong c6 7000 chd ngdi, di c6 5000 chd ngdi di dugc dat. Hoi con lai
bao nhiéu chd ngdi chua dugc dat?

Cau 3: Mot doi tinh nguyén trong duogc 815 cay trong 5 ngay. Hoi trong 9 ngay, doi do
trong duoc tat ca bao nhiéu cay, biét sé cay trong mdi ngay 1a nhu nhau?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 27.PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:

Cau 1: S6 1& nho nhat c6 nam chit s6 13;

A. 10000 B. 10001 C. 12345 D. 15342
Cau 2: Sb 1¢& lién sau sb 34784 Ia:
A. 34783 B. 34782 C. 34785 D. 34786

Cau 3: Sb nao duge doc 1a: Ba muoi tu nghin bay tram linh nam

A. 34750 B. 37450 C. 37405 D. 34705
Chu 4: bién s tiép theo day: 10000, 11000, 12000, 13000, ...
A. 14000 B. 10400 C. 10040 D. 10004

Cau 5: Bién dau thich hop vao chd trong: 1 km ... 100000 dm
A. > B.< C.= D. Khong so sanh duoc



Cau 6: S6 16n nhat trong céc sé sau:
A. 83269 B.92368 C. 29863 D. 68932
Phan I1: Ty luén (7 diém)

Cau 1: Cho céc chirsb 1, 3, 2, 7, 9. Tir c&c chir sb trén lap duoc bao nhiéu sé chin co
nam chit s6 kh&c nhau c6 chit s6 hang chuc nghin la 1 . D6 la nhirng s6 nao?

Cau 2: M6t san van dong c6 7000 chd ngdi, di c6 5000 chd ngdi di dugc dat. Hoi con lai
bao nhiéu chd ngdi chua dugc dat?

Cau 3: Mot doi tinh nguyén trong duogc 815 cay trong 5 ngay. Hoi trong 9 ngay, doi do
trong duoc tat ca bao nhiéu cay, biét sé cay trong mdi ngay 1a nhu nhau?

DPE KIEM TRA CUOI TUAN 27. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:
Cau 1: Tir cac chit s6 3, 5, 6, 8, 0 6 nho nhit ¢6 ndm chit 6 khac nhau dugc tao thanh Ia:
A. 35680 B. 35608 C. 35068 D. 30568

Cau 2: S6 nao duge doc 1a: Ba muoi nghin bay tram linh bbn

A. 30704 B. 30740 C. 37004 D. 37040

Cau 3: S chin 16n nhat ¢6 nam chit 6 1a:

A. 10000 B. 99998 C. 99988 D. 98756
Cau 4: Cho A = 5abcd, B = abcd + 5784. Hay so sanh A va B
A.A>B B.A<B C.A=B D. Khéng thé so sanh duoc

Cau 5: Sb chin lién trudc s6 99998 1a:

A. 99998 B. 99996 C. 100000 D. 9996



Cau 6: Cho céac chirs6 5, 0, 0, 0, 7. Ta c6 thé 1ap dugc tat ca bao nhiéu sb c6 nam chir s6:

A. 6536 B.75s6 C.8s6 D. 956
Phan I1: Ty luén (7 diém)

Caul: Tim x:

a,x + 1536 = 6924 b,x X 2 = 2826

Cc,x- 636 = 5618 dx: 3 = 1628

Cau 2: Viét tiép vao chd tréng:

8, VIEt 58: 23050, DOC SO: - vneen e
b, Viétsd: ........ , Poc s6: Ba muoi tam nghin khéng trim linh nim

C, VIELSO: 12447, DOC SO ..oiiiiiiiiiiiiiiii
d, Viét so: ........., Poc sd: Hai muoi ba nghin mot tram mudi Sau.

Cau 3: Trong mot cudc van dong trong cay dau nam, xom A trong duoc 8567 cay, xom B
trdng duoc nhiéu hon x6m A 280 cdy, xom C trong dugc it hon nhom A 360 cay. Hoi ca
ba x6m trong dugc tat ca bao nhiéu cay?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 28. PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 101 ding nhat:

Cau 1: S6 nao dugc doc 1a: Bay muoi tam nghin khong trim ba muoi tu

A. 78034 B. 78304 C. 70834 D. 70384
Cau 2: Sap xép cac sb sau theo thir tu tir bé dén 16n: 70854, 78054, 78045, 78405
A. 70854, 78054, 78045, 78405 B. 70854, 78045, 78054, 78405

C. 70854, 78054, 78405, 78045 D. 78405, 78054, 78045, 70854



Cau 3: bién sb tiép theo vao day sb: 12695, 12697, 12699, 12701, 12703, ...

A. 12750 B. 12705 C. 12075 D. 12057
Céu 4: Tinh 32cm?:4 =7
A. 16cm B. 16cm? C. 8cm D. 8cm?
Céau 5: Cho hinh vé:
A B Dién tich hinh chir nhat ABCDlso véi dign
/ tich hinh tam gidc ABE nhu thé nao?
E A. Nho hon B. Lon hon
C. Bang D. Khéng thé so sanh duoc
D
Cau 6: Dién tich hinh chit nhat ABCD & cau 5 dugc tinh nhu thé nao:
A. AD x AB 0B. AD + AB C. AD x BC D. ABxCD
Phan I1: Ty luan (7 diém)
Caul: Timx
a,x + 1536 = 6924 b,x x 2 = 1284
C,x- 636 = 7892 dx: 7 = 5684
Cau 2: Tinh dién tich va chu vi hinh chit nhat ABCD biét AB = 8cm,
BC = 6cm

Cau 3: Cho hinh veé:

A B a, Hinh v& trén co6 bao nhiéu hinh tam
giac,

hinh tir giac, ké tén?

2cm b, Biét M 14 trung diém cta doan thang
CD.

vi va dién tich hinh chir nhat ABCD?



D 2cm M C

PE KIEM TRA CUOI TUAN 28. PE 2
MON:TOAN 3

Phin I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueéc cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Cho A = 38abc va B = abc + 3805, so sanh A va B:

A. Khéng thé so sanh dugc B.A>B C.A<B D.A=B
Cau 2: Sé nao duogc doc 1a: Bay muoi nghin tam trim

A. 70080 B. 70800 C. 70008 D. 78000
Céu 3: S 1¢ lién sau s6 38905 la:

A. 38906 B. 38903 C. 38904 D. 38907
Cau 4: Tinh 234cm?-18cm? =7

A. 216cm? B. 216cm C. 216m? D. 216m

Cau 5: Bién s thich hop vao chd tréng: 5dm? = ? cm?
A. 50 B. 500 C. 5000 D. 50000

Cau 6: Hinh chir nhat ABCD c¢6 chiéu dai 4cm, chiéu rong 2cm. Hoi dién tich hinh chi
nhat bang:

A. 6cm B. 12cm C. 8cm D. 8cm?

Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 2364 . 7 b, 9234 + 1286 c, 1865 X 5 d, 1286 — 72



Cau 2: Cho hinh chir nhat ABCD biét AB = 12cm, BC gap d6i AB. Tinh chu vi va dién
tich hinh chir nhat ABCD?

Cau 3: Mot manh dat c6 hinh vé nhu sau:

A B Biét ABCD va GDEF Ia hinh chit
nhat, tinh
2cm dién tich cua manh dat trén?
G C 6cm D
4cm
F 12cm E

PE KIEM TRA CUOI TUAN 28. PE 3
MON:TOAN 3

Phian L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit truwée cAu tra 1oi ding
nhit:

Cau 1: Mt hinh chit nhat c6 chiéu dai 2dm, chiéu rong 2cm. Chu vi hinh chit nhat Ia:

A.22cm B. 44cm C.4cm D. 4dm
Cau 2: S6 16n nhat trong cac sb: 40315, 43015, 43105, 40351 1a:
A. 40315 B. 43015 C. 43105 D. 40351

Cau 3: S6 34805 dugce doc 1a:



A. Ba muoi te nghin tdm trdm linh ndm

B. Ba trim bon muoi tdm nghin khéng trim linh nim

C. Ba muoi tu nghin tdm tram ndm muoi

D. Ba muoi tu nghin khong tram tdm lam

Cau 4: S6 1é 16n nhit c6 nam chit s6 khac nhau 1a:

A. 99999 B. 98675 C. 98765 D. 98567
Cau 5: Cho hinh vg, chu vi hinh chir nhat ABCD la:

Scm
A B
2em
D C
A. 10cm B. 16cm C. 16cm? D. 20cm
Cau 6: Dién tich hinh chir nhat ABCD ¢ cau 5 la:
A. 10cm B. 16cm C. 16cm? D. 20cm

Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 7368 — 2415 b, 8679 : 3

¢, 6370 + 7431 d, 1284 x 4

Cau 2: To gidy mau xanh c6 dién tich 300cm?. To gidy mau d6 co dién tich 86¢cm2,
Hoi to giay mau xanh 16n hon to gidy mau do bao nhiéu xang—ti—-mét vudng?

Céau 3: Cho hinh v&

2cm M B




Biét AMND, MNCB, ABCD la nhitng hinh chit nhat, biét M 1a trung diém cua AB, AD =
3AM. Tinh chu vi va dién tich cac hinh chir nhat co trong hinh.

PE KIEM TRA CUOI TUAN 29. PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 10 ding nhat:

Cau 1: Bién s thich hop vao chd tréng 23560, 23567, 23574, 23581, ...

A. 23582 B. 23583 C. 23587 D. 23588
Cau 2: Tim x: 26742 —x = 1534
A. 25208 B. 25280 C. 22508 D. 22580

Cau 3: Tong cua s6 16n nhat ¢6 nam chir s6 va s6 nho nhat c6 nam chir 6 1a bao nhiéu?
A. 190999 B. 109999 C. 199990 D. 199099

Cau 4: Mot hinh vudng c6 canh bang 2dm. Chu vi hinh vuéng bang:

A. 8dm? B. 8dm C. 8cm D. 8cm?

Cau 5: Cho hinh v&, chon cau tra 1oi diing nhét. Biét EFCD, AEFB Ia hinh chir nhat. E,F
lan lugt 1 trung diém cua AC,BD. Hoi ABCD la hinh gi?



E F
Jcm
C D
4cm
A. Hinh thoi B. Hinh luc giac C. Hinh binh hanh D. Hinh vuéng

Cau 6: Cung hinh vé& cau 5. Hoi dién tich hinh ABCD bang bao nhiéu?
A. 8cm? B. 16cm C. 16cm? D. 8cm
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 18257 + 64439 b, 63780 — 36029

c, 91462 — 53406 d, 86149 + 12735

Cau 2: Bé 6p them mot mang tuong ngudi ta ding hét 9 vién gach men, mdi vién gach
hinh vuéng canh 26cm. Hoi mang tuong dugc 6p ¢d dién tich bao nhiéu?

Cau 3: Boan duong AB dai 24560m va doan duong CD dai 5km. Hai doan duong nay co
chung mét cay cau dai 450m. Hoi doan dudng tir A dén D dai bao nhiéu?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 29. PE 2
MON:TOAN 3



Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cdi dit truwde ciu tra 1o ding nhat:

Cau 1: S6 nho nhit ¢6 nam chix s6 khac nhau 1a:
A. 12345 B. 12340 C. 10234 D. 12034

Cau 2: Tong cua sé nhé nhat c6 ndm chit s6 va s6 chan 16n nhat c6 nam chir s6 1a:

A. 109999 B. 109998 C. 109989 D. 190998
Cau 3: Tim x: X — 234 = 15146
A. 18530 B. 18350 C. 13580 D. 15380

Céau 4: Dbién sb thich hop vao chd trong: 4km 4dm = ... dm

A. 4004 B. 40040 C. 40400 D. 40004
Cau 5: Dién tich hinh vuéng c6 canh bang 5cm Ia:

A. 25¢cm? B. 25cm C. 20cm? D. 20cm

Cau 6: Mot hinh chix nhat c6 chiéu dai bang 8 cm, chiéu rong bang % chiéu dai. Mot
hinh vuéng c6 canh gap doi chiéu rong cua hinh chix nhat d6. Dién tich hinh vuédng 1a:

A. 32cm? B. 64cm C. 64cm? D. 32cm
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: bit tinh roi tinh:

a, 52379 + 38421 b, 38624 — 1524

c, 29107 + 34693 d, 63780 — 18546

Cau 2: Mot quing dudng dai 5km. Da d6 nhua duoc 1254m, thi cip trén giao d6 thém
quing dudng dai 3km. Hoi con can phai ¢6 nhua bao nhiéu mét dudng dé hoan thanh
codng viéc?

Cau 3: V& hinh chir nhat ABCD c6 canh AD = 2c¢m, CD = 6¢m. Sau d6 vé hinh chir nhat

ABEF sao cho AF =2 AD, BE = 2 BC. Hoi hinh EFDC Ila hinh gi va tinh dién tich cac
hinh ABCD, ABEF, EFDC.



PE KIEM TRA CUOI TUAN 29. DE 3
MON:TOAN 3

Phan L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cu tra 101 ding nhét:

Cau 1:28364 + 32486 =?
A. 60850 B. 68500 C. 68050 D. 65080

Cau 2: S6 nho nhat trong céc so sau 1a:

A. 13889 B. 13898 C. 19398 D. 13998

Céu 3: M6t hinh vudng c6 chu vi 20cm. Tinh dién tich hinh vuéng do:

A. 100cm? B. 100cm C. 25cm? D. 25cm

Cau4: Timx: X — 384 = 12689

A. 17303 B. 13073 C. 13703 D. 17033

Cau 5: Sip xép céc s6 sau theo thir tu tir bé dén Ion: 35786, 35678, 37856, 38756
A. 35786, 35678, 37856, 38756 B. 35678, 35786, 37856, 38756

C. 38756, 37856, 35678, 35786 D. 35678, 37856, 35786, 38756

Cau 6: Mot hinh vuong cé dién tich 36cm?. Tinh chu vi hinh vuéng:

A. 32cm? B. 32cm C. 24cm? D. 24cm

Phan 11: Ty luan (7 diém)

Cau l: Tim x:

a, 1284 + x = 38642 b,x: 4 = 4864

C,x X 3 = 2874 d, (14568 + 23684) - x = 1258

Cau 2: Hinh chir nhat ABCD c6 chiéu dai gap doi chiéu rong va chiéu rong bang 3cm.
Tinh chu vi va dién tich hinh chir nhat.



Cau 3: Viét dé bai cho tom tat sau va giai bai toan:
23864 qua

— ? qua
Sang ban: |

Chiéu ban:

PE KIEM TRA CUOI TUAN 30. PE 1
MON:TOAN 3

Phian I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cai dit truwée cAu tra 1oi ding

nhit:

Cau 1: Néu lay sé chan 16n nhat c6 nam chir s trir di s6 Ié bé nhat c6 bén chir s6 thi
duoc hiéu:

A. 98997 B. 98998 C. 98999 D.98987

Cau 2: Mot kilogam tao c6 gia 6000 dong. Hoi dé mua 3kg téo can phai tra bao nhiéu
tién?

A. 12000 déng  B. 9000 ddng C. 18000 ddng D. 6000 d6ng
Cau 3: Sap xép cac s6 45678, 45687, 45768, 45876 theo thir tu tir bé dén 16n 1a:
A. 45678, 45786, 45876, 45678 B. 45876, 45678, 45687, 45768

C. 45678, 45687, 45768, 45876 D. 45768, 45876, 45678, 45687



Cau 4: Viét mot s6 co nam chir s6 khac nhau biét chix s6 hang nghin gép 3 1an chir s6
hang chuc con chir so hang tram bang ¥ chir s6 hang don vi.

A. 29238 B. 39134 C. 56228 D. 56124
Caub: Timx: x: 3 = 68792
A. 203676 B. 206376 C. 206367 D. 206736

Cau 6: Trong céc sé sau sb nao khac vai céc sb con lai?

A. 34657 B. 34567 C. 34675 D. 34756
Phan I1: Ty ludn (7 diém)

Céau 1: Tinh gia tri c4c biéu thic:

a, 10303 x 4 + 27854 b,26742 + 14031 x 5
c, 21507 x 3 - 18799 d, 81025 - 12071 X 6

Cau 2: Mua 5 cai compa c6 gia 25000 dong. Hoi mua 7 cai cuing loai ¢6 gia bao nhiéu
tién?

Cau 3: Mot kho chira 27280 kg thoc. Ngay dau tién xuat kho 5864 kg thoc. Ngay thi
hai xuat kho gap doi ngay dau. Hoi kho con lai bao nhiéu kg thoc?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 30. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cai dit trwée ciu tra 1o ding nhat:

Cau 1: S6 bé nhat trong céc s6 21011, 21110, 21101, 21001 Ia:;
A. 21001 B. 21110 C. 21101 D. 21011
Cau 2: Cho hinh vudng ABCD biét AB = 60mm. Dién tich hinh vudng Ia:



A. 36cm? B. 36mm C. 3600cm? D. 3600mm
Céau 3: Phan tich s 20187 thanh tong. Cach phan tich nao dudi day 1a dung:
A. 20000+ 100 +8 + 7 B. 20000 + 100 + 80 + 7

C. 20000 + 1000 + 80 + 7 D. 2000 + 100 + 80 + 7

Cau 4: Cho A = 3275 + 4618 va B = 4215 + 3678. Khdng 1am tinh cu thé hay so sanh
tong A va B

A.A>B B.A=B C. khdng thé so sanh dugc D. A<B

Cau 5: Mdi bdng hoa c6 gia tién 1500 dong. Vay dé mua 10 bong hoa nhu vay, can phai
tra bao nhiéu tién:

A. 1500 ddngB. 15000 dong C. 4500 dongD. 19500 dong

Cau 6: Tich cta s6 16n nhat c6 mot chit sé va s6 16n nhit c¢6 nam chit s6 khac nhau 1a:
A. 899982 B. 899973 C. 899991 D. 888885

Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Pat tinh roi tinh:

a, 21526 x 3 b, 40729 x 2

c, 35820 + 25079 d, 86296 - 38672

Cau 2: Mot kho chira 63150 lit dau. Nguoi ta lay dau ra 3 1an, mdi lan 8715 lit dau. Hoi
trong kho con lai bao nhiéu lit dau.

Cau 3: Bac Toan mua 2 vé xem phim, mdi vé gia 40000 dong. Sau d6 bac mua xing hét
35000 ddng

a, Hoi bac da tiéu hét tat ca bao nhiéu tién?

b, Bé4c c6 2 t& 100000 dong. Hoi bac c6 du tién mua xing va vé xem phim khong?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 30. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit truée cAu tra 1oi ding
nhit:

Cau 1: Tich caia s6 I 16n nhat c6 ndm chir s6 va 3 bang:

A. 299979 B. 299997 C. 299991 D. 299799
Chu 2: Biét X—57932=11293. x=7?
A. 69225 B. 68225 C. 46639 D. 69125

Cau 3: S6 10005 doc la:

A. Mot nghin linh ndm B. Muo6i nghin khong tram linh ndm

C. Muoi nghin va nam don vi D. Muoi nghin linh nam

Cau 4: S6 gdm muoi hai nghin, mudi hai don vi viét Ia:

A.12312 B. 12012 C. 13212 D. 121212

Cau 5: Tong cua s6 tron tram 16n nhét c6 bén chir s va s6 tron chuc nho nhat co

nam chir so la;

A. 21010 B. 22240 C. 53010 D. 19900

Cau 6: Tim x biét; X :7=23687

A. 165809 B. 168509 C. 165089 D. 160589

Phan I1: Ty luin (7 diém)

Cau l: Tim x:

a, x—- 2364 + 1256 = 38678 b, (x — 4639) x 2 = 2368
c, (x: 2)- 23684 = 1286 d, (x - 1689): 2 = 165089

Cau 2: Thon Pong trong dugc 35820 cay trong chién dich phu xanh dat
tréng doi troc. Thon Poai trong dugce it hon thén Pong 2600 cay. Thon Ha trong

nhiéu hon thén Pong 4500 cdy. Hoi ca ba thdn trong duoc tat ca bao nhiéu cay?



Cau 3: Me mua cho Lan mat chiéc vay c6 gia 65000 dong va mét chiéc
mil ¢6 gia 25000 dong. Me dua cho c¢o chu ctra hang 100000 dong, hoi ¢d chu cia

hang phai tra lai bao nhiéu tién?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 31. PE 1
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwée cAu tra 10i ding
nhit:
Cau 1: S6 du cua phép chia 96853 cho 4 bang bao nhiéu?

A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 2: Co 48 cai dia xép déu vao 8 hop. Hoi 30 cai dia xép déu vao may hop nhu vay?

A. 4 B.5 C.6 D.7
Céau 3: Tim x: (x —283) x 2=21684

A. 11215 B. 12151 C. 12115 D. 11125
Céau 4: Tinh gia tri biéu thirc: 4536 + 73845:9 =2

A. 12841 B. 8709 C. 22741 D. 12741

Cau 5: Néu lay sé chin 16n nhat ¢6 nam chir s trir di s6 nho nhat c6 nam chit s6
giong nhau thi dugc hiéu:

A. 88887 B. 88888 C. 88878 D. 87887

Cau 6: C6 8 bao gao dung tat ca 448kg gao. Hoi ¢ 5 bao gao nhu thé thi ning bao
nhiéu kg?



A. 56kg B. 280kg C. 286kg D. 256kg
Phan Il: Tw luan (7 diém)

Cau 1: bt tinh roi tinh:

a, 14729 : 2 b, 61583 : 3 c, 36803 :5 d, 27504 : 7

Cau 2: Mot cira hang ¢6 36550kg xi ming, da ban 1/5 s6 xi ming d6. Hoi cira hang
con lai bao nhiéu kg xi mang?

Cau 3: Hué xép 9 chiéc thuyén mat 36 phat, Hoa xép 6 chiéc thuyén mat 30 phat. Hoi
Hué xép 5 chiéc thuyén va Hoa xép 3 chiéc thuyeén thi ai xép xong trudc (Bict hai ban
bat dau xép thuyén cung mot lac)

PE KIEM TRA CUOI TUAN 31. PE 2
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit truée ciu tra 101 ding
nhit:

Cau 1: Néu lay s chan 16n nhat c6 nam chir s6 trir di s6 Ié nho nhat ¢ bbn chir s6 thi
duoc hiéu la:

A. 98997 B. 98998 C. 98999 D. 98987
Cau 2: S6 du ciia phép chia 30684 cho 5 bang:
Al B.2 C.3 D.4

Cau 3: Mot ctra hang ¢ 6 thung nwdc mam nhu nhau chira tong cong 54 lit. Cira hang
da ban hét 36 lit. Hoi cira hang con lai bao nhiéu thing nudéc mam?

A. 4 thung B. 3 thung C. 2 thung D. 1 thung
Céu 4: Tinh: (23468 —1276):2="
A. 10196 B. 11096 C. 11069 D. 10169

Céau 5: Dién tich mat hinh vudng la 9cm?. Hoéi chu vi hinh vudng d6 1a bao nhiéu?

A. 3cm B.12cm C. 4cm D. 36cm



Cau 6: Poan thang AB dai 100 cm. M 1a trung diém ctia AB, con N 1 trung diém cua
AM. Hoi MN c6 d6 dai 1a?

A. 25cm B. 75cm C. 48cm D. 50cm
Phan Il: Tw luan (7 diém)

Céau 1: Tinh gia tri biéu thuc:

a, 45823 — 25256 : 4 = b, (42017 + 39274) : 3 =

c, (2368 + 12564 x 3) : 4 = d, (684 + 23687 x 5) : 7 =

Cau 2: C6 19250m vai, may mdi bo 4o dai mat 3m vai. Hoi c6 thé may duoc nhiéu
nhat bao nhiéu bd 4o dai va con thira bao nhiéu mét vai?

Cau 3: Mot cira hang ¢6 mot sb thiing dau nhu nhau chira tong cong 72 lit, nguoi ta
thém vao sé dau do6 3 thung thi sé dau do co tat ca 1a 99 lit. Hoi lic dau ctra hang c6
bao nhiéu thing dau?

DPE KIEM TRA CUOI TUAN 31. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit trueée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Sb chin 1én nhét c6 nam chit s6 1a:

A. 99998 B. 99990 C. 88888 D. 99999
Cau 2: Biét 7042 :x =17. Hoi x = ?
A. 1003 B. 1004 C. 1005 D. 1006

Cau 3: Biét A = 98987 : a, B = 99887 : a. Hay so sanh A va B
A.A=B B.A>B C.A<B D Khdng thé so sanh duoc



Cau 4: Th ¢6 56 nghin ddng mua duoc 8 quyén truyén. Hung c6 it hon Ta 21 nghin dong.
Hoi Hung mua dugc bao nhiéu quyén truyén?

A. 7 quyén B. 6 quyén C. 5 quyén D. 4 quyén

Cau 5: Chir s6 5 ¢ s6 40503 thudc hang nao?

A. Hang nghin B. Hang chuc nghin C. Hang chuc D. Hang tram
Cau 6: S6 gdm 47 tram, 5 chuc, 18 don vi viét la:

A. 4768 B. 6748 C. 47518 D. 4758

Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau l: Timx:

a, (X — 3412) x 3 = 45789 b, 51264 — x = 19992 : 7

C, (x + 3478) : 2 = 78632 d, 28694 — x x 2 = 7658

Cau 2: Mot nha may du dinh san xuat 28680 chiéc cc. Nha mdy di san xuat dugc ¥4
lurong d6. Hoi nha may con phai san xuat bao nhiéu chiéc coc nira?

Cau 3: Mot cira hang nhap vé 168 bao dudng va chia déu vao 3 kho. Sau d6 lai nhap
thém 16 bao dudng va ban hét sé6 duong trong hai kho lic trugc. Hoi cira hang con lai
bao nhiéu bao duong?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 32. PE 1
MON:TOAN 3

Phin L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cu tra 1o ding nhat:

Chu 1: S6 nao gém: Hai muoi chin nghin, khong trim, ba muoi tu.



A. 29043 B. 29034 C. 29304 D. 29340
Cau 2: S6 chan lién trudc caa s6 99000 a:

A. 99898 B. 98999 C. 98998 D. 98998
Cau 3: Tim sb nho nhét trong cac sb sau:

A. 27898 B. 27989 C. 27899 D. 27998
Cau 4: Biét x > 21001 va y < 21002. Hay so sanh x va y:

A.X=y B.x<y C.x>y D. Khéng thé so sanh duoc
Cau 5: Hay so sanh A = 8km 40cm, B = 8000m 4dm
A.A>B B.A<B C.A=B D. Khéng thé so sanh dugc

Cau 6: S6 I¢ 16n nhit c6 nam chir s khac nhau c6 chit s6 hang nghin 1a 3 1a:
A. 98765 B. 93765 C. 93875 D. 93876
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: T cac chir sd 1, 3, 5, 8, 6. Ta lap duoc bao nhiéu s6 1é ¢6 5 chir s6 khac nhau bat
dau bang chix s6 1? D6 1a nhitng s6 nao?

Cau 2: Viét cac tong sau thanh sb co nam chir s6:

a) 20000 +800+90+ 2=

b) 20000 + 6000 + 1 =

c) 70000 +90 +4 =

d) 50000 + 8000 + 700+ 90 + 3 =

Céu 3: Cho A =7a6c¢3 + 9b7d
B = 79675 + abcd
Hay so sanh A va B

PE KIEM TRA CUOI TUAN 32. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cdi dit trwée ciu tra 1o ding nhat:

Cau 1: S6 38899 duoce doc Ia:



A. Ba muoi tdm nghin tdm tram chin muoi chin
B. Ba muoi chin nghin tdm tram chin mwoi chin
C. Ba muoi chin nghin tdm trdm tam muoi tdm

D. Ba muoi tdm nghin chin tram chin muoi chin

Cau 2: S6 ¢ lién sau s6 99879 Ia:
A. 99877 B. 99878 C. 99881 D. 98981

Cau 3: Tim s6 16n nhat trong céc sé sau:

A. 41590 B. 41800 C. 42360 D. 41785
Céau 4: Biét 26775 > 2674a6. Viaya=?

A.a=8 B.a=9 C.a=7 D.a=6
Céau 5: bién sé tiép theo vao day sé: 2005, 2010, 2015, 2020, ...

A. 20025 B. 2025 C. 20205 D. 2205

Cau 6: S6 16 nho nhat c6 nam chit s6 ¢6 chit s6 hang chuc 1a 2 1a:

A. 10021 B. 10020 C. 10201 D. 12001
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Céau 1: Viét tiép vao chd tréng:

a) Vietso: ........ , doc s0: Chin muoi ba nghin sdu tram tam muoi

d) Vietso: ........ , doc s0: Tam muoi sau nghin bay tram ba muoi hai

Cau 2: Tir céc chir s6 9, 6, 3, 5, 7. Ta c6 thé lap duoc tat ca bao nhiéu sé chin c6 nim chi
s6 khéc nhau va sé 1ap duoc nho hon 50000.

Cau 3: Tim sb ¢6 niam chir 6 biét rang, s6 d6 1a s I¢é va chir s6 hang don vi gap 5 lan chit
s0 hang nghin va tong cua chir s6 hang tram va hang chuc bang 6 va chit s6 hang tram
nho hon chir s6 hang chuc va s6 d6 nhé hon 20000.



PE KIEM TRA CUOI TUAN 32. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: S6 nao sau day duoc doc 1a ba muoi nghin khong trim ba muoi tu?
A. 30304 B. 30030 C. 30034 D. 34300
Cau 2: Sip xép cac so sau theo thir tu tir bé dén lon: 28765, 27865, 26785, 28675

A. 28765, 27865, 26785, 28675
B. 26785, 27865, 28675, 28765
C. 26785, 28675, 27865, 28765
D. 26785, 27865, 28765, 28675

Cau 3: Sb lién trudc cua s6 56970 1a sb:

A. 56969 B. 56971 C. 7970 D. 56980

Céau 4: Biét A = 28694 + abcd va B = 2a6¢4 + 8b8d. Hay so sanh A va B:

A.A=B B.A>B C.A<B D. Khéng thé so sanh dugc
Céau 5: Pién sé tiép theo vao day so: 20831, 20834, 20837, 20840, ...

A. 20841 B. 20842 C. 20843 D. 20844

Cau 6: S6 chan 16n nhét c6 nam chir s6 ma co chir s6 hang tram 1a 1 la:
A. 91999 B. 91998 C. 99199 D. 99198
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Céau 1: Viét s thich hop vao chd trong:

a) 16370, 16380, ..., ..., 16410
b) 31576,31581, 31586, ..., ...
c) 28670, ...,28676, 28679, ...
d) 51010, 52010, 53010, ..., ...

Cau 2: Tir céc chir s6 1,3,5,7, 9 ta c6 thé lap duoc bao nhiéu sé cd ba chir sé khac nhau c6
tan cung bang 3 va nhé hon 300

Cau 3: Tim s ¢6 nam chir s6 khac nhau sao cho chir s6 hang chuc nghin gap 5 lan chit s6
hang don vi va chit s6 hang nghin, hang tram, hang chuc déu chia hét cho 3.



PE KIEM TRA CUOI TUAN 33.PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Gia tri cua biéu thirc: 2342 + 403 x 6 1a:

A. 4660 B. 4760 C. 4860 D. 4960

Cau 2: Mua 2kg gao hét 18000 dong. Hoi mua 5kg gao thi hét bao nhiéu tién?
A. 35000 dong B. 40000 ddng C. 45000 ddng D. 50000 d6ng
Céu 3: 12m7dm bang bao nhiéu dm?

A.1207dm B. 127dm C. 1270dm D. 1027dm

Cau 4: Thung nho ¢6 24 lit dau. Sb dau thung 16n gap 5 1an s dau thung nhé. Thing 16n
c6 s6 lit dau 1a:

A. 120 lit B. 29 Iit C. 100 lit D. 1020 lit
Cau 5: Tim x: X :7=28645
A. 200551 B. 200155 C. 250015 D. 200515

Cau 6: Me mua cho Linh mot chiéc mii gia 10000 dong va mot chiéc khan gia 25000
ddng. Me dua cho c6 ban hang 50000 dong. C6 béan hang phai tra lai me Linh bao nhiéu
tién?

A. 40000 dong B. 35000 dong C. 15000 dong D. 25000 d6ng

Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: Bat tinh roi tinh:

a, 28536 + 4237 b, 5036 x 4 ¢, 7361 — 2504 d, 7854 : 6

Cau 2: Mot cira hang c6 10450kg gao, cira hang d6 dd ban trong 4 tuan, mdi tuan béan
560kg gao. Hai ctra hang con lai bao nhiéu kg gao?

Cau 3: Bao gao thir nhat ning 25kg, bao thir hai nang 38kg. Hoi phai chuyén tir bao thir
hai sang bao thir nhat bao nhiéu kg gao dé bao gao tht hai chi hon bao gao thir nhat 3kg
gao?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 33. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Céu 1: Mot 6 t6 di trong 8 gio dugc 32624km. Hoi 6 t6 do di trong 3 gio dwoc bao nhiéu
km?

A. 4078 B. 12234 C. 12230 D. 4070
Cau2:9m 6dm=... cm

A. 9600 B. 96 C. 906 D. 960
Cau 3: 1 gio 15 phut = ... phut

A. 30 B. 45 C. 60 D.75
Céau 4: Tong cua 47856 va 35687 Ia:

A. 83433 B. 82443 C. 83543 D. 82543
Cau 5: Tim x biét: X —5732 = 1293

A. 6925 B. 4439 C. 4449 D. 7025

Cau 6: Binh c6 hai to gidy bac loai 2000 dong. Binh mua bat hét 2700 dong. Héi Binh
con lai bao nhiéu tién?

A. 1300 dong B. 1500 dong C. 1800 dong D. 2100 dong
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1:Tim x:

a, (x—284) x 4 = 2864 b, (X : 7) + 286 = 3684

c, 78564 — x = 286 d, x + 2684 = 3895

Cau 2: C6 750 lit neéc mam dung déu trong 5 thung. Hoi 7 thung nhu thé dung duoc bao
nhiéu lit nuéc mam.

Cau 3: Soi day thir nhat dai 480mm va soi day thir hai dai bang 1/3 soi day thtr nhat va
soi day thir nhat bang ¥ soi day tht 3. Hoi 3 soi day dai bao nhiéu mm?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 33. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Gia tri cua biéu thac 700 : 5 x 4 I:;

A. 35 B. 560 C. 7500 D. 150

Cau 2: Mua 9 bt chi hét 5400 d¢éng. Hoi mua 6 bt chi nhu thé hét bao nhiéu tién?
A. 36 ddng B. 360 dong C. 3600 ddng D. 36000 dong
Céau 3: Pién s6 thich hop vao chd trong: 8m 7em = ... cm 1a:

A. 87 B.78 C. 870 D. 807

Cau4: Tim x: 8462 —x =762

A. 8700 B. 6700 C. 7600 D. 7700

Cau 5: Mdi gio ¢6 60 phat, vay Y4 gio la:
A. 25 phiit B. 40 phit C. 4 pht D. 15 phit

Cau 6: Binh nang 35 kg. An nhe hon Binh 6kg, Tuan ning hon Binh 3kg. Hoi ca 3 ban
nang bao nhiéu kg?

A. 102kg B. 105kg C. 108kg D. 111kg
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Céau 1: Tinh gi4 tri biéu thuc:

a, 15840 + 7932 x 5 = b, 239 + 1267 x 3 =

c, (15786 — 13982) x 3 = d, 2505 : (403 — 398) =

Céau 2: Mot 6 t6 di trong 8 ngay dugc 32624km. Hoi 6 td do di trong 3 ngay duoc bao
nhiéu km? Biét mdi ngay 6 t6 di duoc s6 km 1a nhu nhau

Cau 3: An cwa mét khic gd thanh cac khic gd ngan hon, mdi khiic dai 5dm va An cua 5
lan thi hét khic gé. Hoi khic gd chua cua lac d¢au caa An dai bao nhiéu mét?



PE KIEM TRA CUOI TUAN 34. PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cho hinh veé: A M B

lcm

D 1cm N 1cm C

Cau 1: Hinh V& trén c6 bao nhiéu doan thiang c6 diém dau la A?

A. 6 doan B. 8 doan C. 9 doan D. 5 doan

Céau 2: Biét O 1a trung diém cua MN. Hoi MO =2 cm

A. lcm B. 2cm C.3cm D. Khong thé biét duoc
Cau 3: O hinh V& trén cau nao sau day dung?

A. 3 diém A, O, B thang hang B. 3 diém A, O, C thang hang

C. 3 diém D, O, C thang hang D. 3 diém A, B, C thang hang

Céau 4: Biét ABCD la hinh vudng, chu vi hinh vudng ABCD bang:

A. 4cm B. 6cm C. 8cm D. 8cm?

Cau 5: Dién tich hinh vuéng ABCD Ia:
A. 4cm2 B. 6cm C. 8cm2 D. 10cm
Sai ki hiéu cm?

Cau 6:Mat hinh chi nhat c6 chiéu dai gap 3 1an canh hinh vudng ABCD va chiéu rong
gap 2 1an canh hinh vuéng ABCD. Hoi dién tich hinh chit nhat d6 bang bao nhiéu?

A. 10cm B. 24cm C. 20cm? D. 24cm?
Phan I1: Ty luan (7 diém)

Cau 1: Cho hinh chir nhat ABCD va hinh vubng MNPQ ¢6 kich thudc nhu hinh vé. So
sanh dién tich hai hinh trén?



5cm 6cm|
D 6cm C

Q P

Cau 2: M6t hinh chix nhat va mot hinh vudng c6 chu vi biang nhau. Biét hinh chit nhat c6
chiéu dai 60m, chiéu rong 40m. Tinh d6 dai canh hinh vuéng.

Cau 3: Pé chuan bi cho mét hoi nghi nguoi ta ké 9 hang ghé du chd cho 81 ngudi ngdi.
Trén thuc té c6 108 nguoi dén du hop. Hoi phai ké thém may hang ghé nita méi du chd
Nngoi.

PE KIEM TRA CUOI TUAN 34. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truweée cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Hinh vudng c6 canh 3cm. Dién tich hinh vuéng bang:
A. 6cm? B. 6cm C. 9cm? D. 12cm

Cau 2: Mot hinh chir nhat c6 chiéu dai 12cm, chiéu rong bang 1/3 chiéu dai. Tinh dién
tich hinh chir nhat do.

A. 36cm? B. 48cm? C. 16cm? D. 32cm?

Cau 3: Hinh v& dudi day co6 bao nhiéu goc vudng?




A.6 B.8 C.10 D.12
Cau 4: Hinh vé cau 3 c06 bao nhiéu hinh tam giac:

A. .2 B.3 C. 4 D.5
Céu 5: Hinh vé cau 3 ¢6 bao nhiéu hinh ta giac:

A 4 B.5 C.6 D.7

Cau 6: Mot nguoi di b trong 6 phut dugc quang duong 480m. Hai trong 9 phut ngudi do6
di dugc quing duong bao nhiéu, biét van téc caa nguoi d6 1a nhu nhau:

A.720m B. 640m C. 800m D. 900m
Phan I1: Ty luan (7 diém)
Cau 1: Tinh chu vi hinh tam giac c¢6 d6 dai cac canh la: 35cm, 26cm, 40cm

Cau 2: Mot hinh chix nhat c6 chiéu dai gap ddi chiéu rong. Biét chiéu rong caa hinh chir
nhat bang canh ciia mét hinh vuéng cé chu vi bang 48cm. Tinh chu vi va dién tich cua
hinh chix nhat.

Cau 3: Mot quay tap hod c6 9 thiing cdc. Sau khi ban di 450 cbc thi quay do6 con lai 6
thing cdc. Hoi trude khi ban quay dé co bao nhiéu cHc?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 34. PE 3
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vio chir cai dit trwée ciu tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Chu vi hinh vuéng lIa 96cm. Canh cua hinh vuéng la:



A. 86cm B. 43cm C. 24cm D. 32cm
Cau 2: Dién tich hinh chix nhat ¢é chiéu dai 13m, chiéu rong 9m la:
A.117m B.117m? C. 44m? D. 44m

Cau 3: Mot thtra rudng hinh chix nhat c6 chiéu rong 8cm, chiéu dai gap 3 lan chiéu rong.
Tinh dién tich thira ruong?

A. 192cm? B. 190cm? C. 80cm? D. 84cm?

Céau 4: Hinh chir nhat ABCD c6 AB = 5cm, AD = 13cm. Dién tich hinh chi¥ nhat ABCD
la:

A. 36cm B. 36cm? C. 65cm? D. 45cm?

Cau 5: Poan thang AB dai 45cm. Poan thang CD dai hon 1/3 doan thang AB 1a 5cm. Hoi
ca hai doan dai bao nhiéu cm?

A. 70cm B. 65cm C. 60cm D. 55cm

Cau 6: Mot hoi nghi c6 36 céai ghé xép déu vao 4 hang. Hoi véi 2304 ghé thi xép vao
duoc bao nhiéu hang? Biét mdi hang ¢ sé ghé nhu nhau?

A. 253 hang B.254 hang C. 255 hang D. 256 hang
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: Mot cira hang c6 2685 céi 40. Budi sang ban duoc 1/5 s6 40. Budi chiéu ban duoc
gap do6i sd 40 budi sang. Hoi cira hang con lai bao nhiéu chiéc 40?

Cau 2: C6 48 lit dau db déu vao 6 xe. Hoi véi 2872 lit dau s& d6 dugc bao nhiéu chiéc
xe? Biét mdi xe d6 luong dau nhu nhau

Cau 3: Cho hinh vé& H .Tinh chu vi va dién tich hinh H

A 6Ccm B

2cm

C 2cm D

6cm

4cm

F 8cm E



PE KIEM TRA CUOI TUAN 35. PE 1
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Ngay 25 thang 8 Ia thir bay. Hoi ngay 2/9 nam d6 1a thir may?

A. Tha séu B. Thu bay C. Chu nhat D. Thu hai
Cau 2: Sb lién sau cta 78999 la:

A. 78901 B. 78991 C. 79000 D. 78100
Céau 3: Trong céc sé dudi day, sé nao khong thuoc day: 1, 4, 7, 10, 13, ...
A. 100 B. 1234 C. 2017 D. 1001

Cau 4: S6 12 duoc viét theo s La M3 1a:

A. XI B.XIlI C. VVII D. lIX
Cau 5: 7hm 3dam = ... m Dién s6 thich hop

A.73 B.730 C. 703 D. 370
Céau 6: Tinh gia tri biéu thuc: 23864 : 4 + 2587

A. 8553 B. 8355 C. 8535 D. 8353

Phan I1: Ty luan (7 diém)
Cau 1: Dat tinh rdi tinh:
a, 14754 + 23680 b, 15840 — 8795 ¢, 12936 x 3 d, 68325 : 8

Cau 2: An mua 3 bt chi va 5 quyén vé hét 21 nghin déng, Hong mua 5 quyén vé va 5
bt chi hét 25 nghin dong. Tinh sé tién 1 bat chi va mot quyén vo.

Cau 3: Hinh tam gi4c ABC c6 3 canh bang nhau, hinh t& giic MNPQ c6 4 canh bang
nhau. Biét canh hinh tam giac dai hon canh hinh t&r gidc 1a 10cm va chu vi hai hinh d6
bang nhau. Tim d6 dai canh cua hinh tam giac ABC va hinh ta gidc MNPQ.



PE KIEM TRA CUOI TUAN 35. PE 2
MON:TOAN 3

Phan I. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cdi dit truwde cau tra 1oi ding nhat:

Cau 1: Ngay 28 thang 4 1a thi sau. Hoi ngay 4/5 nim d6 1a tha may?

A. Thu tu B. Thu sau C. Thr nam D. Chua nhat
Cau 2: S6 16n nhat trong céc sb: 8576, 8756, 8765, 8675 la:
A. 8576 B. 8756 C. 8765 D. 8675

Cau 3: Nam nay me 35 tudi, tudi con bang 1/5 tudi me. Tinh tong so tudi hai me con khi
con bang tudi me hién nay:

A. 98 B. 175 C.170 D. 100
Cau 4: S6 lién sau cua so: 65939 Ia:

A. 65929 B. 65940 C. 65941 D. 65938
Céau 5: Cho hinh vé

A M B Hinh vé trén c6 bao nhiéu hinh tam giac:
A.8 B. 10 C.12
C
cm

D 2cm N 2cm C

Cau 6: Biét ABCD Ia hinh chit nhat cé chiéu rong 4cm, chiéu dai 10 cm. Hoi dién tich
hinh chir nhat ABCD la:

A. 1l4cm2 B. 14cm C. 28cm D. 28cm2

Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Cau 1: bt tinh roi tinh:

a, 28764 : 4 b, 1563 x 7 c, 92835 + 1269 d, 65941 - 5929

Cau 2: Ngay tha nhat ban duoc 2358kg gao, ngay thir hai ban duoc gap 3 1an ngay thi
nhat. Hoi ca hai ngay ban dwoc bao nhiéu kg gao?



Cau 3: Biét chu vi hinh chix nhat gap 6 1an chiéu rong. Hoi chiéu dai hinh chit nhat 6 gap
may lan chiéu rong?

PE KIEM TRA CUOI TUAN 35. PE 3
MON:TOAN 3

Phén L. Tric nghiém (3 diém). Khoanh vao chir cai dit trwéc cAu tra 1o ding nhat:

Céu 1: S5 lién truéc s6 42840 la:

A. 42841 B. 42830 C. 42839 D. 43850

Cau 2: bién dau >, <, = vao chd tréng: 88568 ... 78858 1a:

A. > B. < C.= D. Khéng c6 diu nao
Cau 3: S6 gdom bay chuc nghin, nim trim, sau don vi viét Ia:

A. 75600 B. 75060 C. 75006 D. 70506

Céau 4: Hom nay la thir nam. Hoi 100 ngay sau la thi may trong tuan?

A. Thi tu B. Thir nam C. Thtr sau D. Thir bay

Cau 5: Trong céc sé dudi day sé nao khong thude day: 2, 5, 8, 11, 14, ...

A. 23456 B. 2000 C. 2333 D. 21345

Céau 6: Mot doi cong nhan 5 ngay dao dugc 1615m duong. Hoi 7 ngay dao duoc bao
nhiéu mét duong?

A. 323m B. 2261m C. 2621m D. 332m
Phan 11: Ty ludn (7 diém)

Caul: Tim x;



a, x:8=3721 b, 24860 : x =5 c, 49623 + x = 78578 d, 78026 — x =
69375

Cau 2: Bay bao xi ming nang 350kg. Mdi vo bao ning 200g. Hoi nim bao xi ming nhu
thé c6 khdi lwong xi ming 1a bao nhiéu kg?

Cau 3: M6t hinh chit nhat c6 chiéu dai gap ba lan chiéu rong va co dién tich bang 48cm2.
Tinh chu vi hinh chi nhat d6?



